

英明选择 领先出发

中英人寿“英领计划”盛大启航

中英人寿生而不凡卓尔不群,充分体现强大股东的特色:英伦血统与共和国基因相融合,东西方名企,强强联手;中英人寿整合资源,锐意进取,充分发挥英杰华三百年积淀的保险专业优势,利用全球化的投资平台,借助中粮集团实力与品牌优势,为迎接保险新时代,铸造领先一代寿险精英GN-general next。

中英人寿,首家入驻山东的外资保险公司,盛大重启经理人计划——“英领计划(EMP)!”

“英领计划”提供长达15

个月的专项津贴,完美的结合中英行业领先的基本法相,打造寿险“薪”一代!结合股东优势,为客户提供全方位的服务体系,让客户的选择更安心,更放心。同时,引进先进培训体系,倾力打造绩优精英与优秀团队协同发展,这也有利于工作质量的提高,从而,推动公司更快更好的发展。

中英人寿既是值得信赖的保险品牌,又是平衡生活的绿色通道。

如果您是职场精英,英领计划,将给你提供一个公平竞



争和晋升的平台;

如果您是青年才俊,英领计划,将给您提供一个快速成

事业与家庭平衡发展的通道;如果您是新时代的创客,英领计划,将给您提供一个无需高成本投入,即可拥有超额回报的一个机会。

个人与家庭,工作与生活,理想与现实……,这些交融共存才算完整。我们可以一起在中英,用整幅的青春绽放生命。还犹豫什么呢?迈出这一步,开创一个更加美好的人生。

5月15日,“英领计划第一季”盛大揭幕,启航五峰山!

我在中英人寿,等你。

“英领计划”申请:emp-sd@163.com

涉农资金统筹整合成我省实施乡村振兴战略的“头号工程”

市县两级统筹涉农资金将达400亿元

市县要切实提高政治站位,增强责任感和紧迫感,深刻领会省委、省政府推进涉农资金统筹整合的决心和意志,坚定不移地把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上来,把涉农资金统筹整合作为实施乡村振兴战略的“头号工程”,采取扎实有效措施,全力以赴抓紧抓好、抓出成效。

本报记者 张頔

记者从山东省财政厅获悉,5月6日,山东省财政厅召开专题会议,研究部署推进省财政直管县改革及深化涉农资金整合等工作。

会议强调,深化省财政直管县改革,是贯彻落实中央决策部署和省委省政府工作要求、全面深化扩权强县改革的重要内容,是整体提升县域发展水平、促进区域协调发展的客观要求,是加强县乡财政建设、缓解基层财政困难的重要举措。各级财政部门要从全局出发,充分认识省财政直管县改革的重要性和紧迫性,切实增强责任感和使命感,把思想真正统一到省委、省政府决策部署上来,积极作为、扎实工作,确保改革顺利实施、取得实效。要准确把握省财政直管县改革精神,加快构建有利于县域高质量发展的“五个机制”,即促进县域发展的激励支持机制、保障县乡运转的财力帮扶机制、与基层

财力相匹配的民生支出分担机制、有效管用的基层债务风险防控机制和规范高效的“直通车”管理机制。县级要强化责任担当,唱好“主角”,不等不靠、自力更生,抢抓机遇、加快发展。市级要强化大局意识,一如既往当好“娘家人”,确保帮扶力度不减、历史包袱不甩。省级将加强统筹协调,尽最大努力对直管县给予支持,形成省市共管的强大合力,确保6月1日起新体制启动运行,使直管县尽快享受到改革红利。

会议指出,去年省委、省政府《关于加快推进省级涉农资金统筹整合的意见》出台以来,各级各有关部门迅速行动、积极推进、狠抓落实,涉农资金统筹整合取得了阶段性进展,但当前仍存在市县资金整合不到位、县级自主统筹空间不大、统筹整合工作质量不高、组织领导亟待加强等问题。要坚持问题导向,狠抓政策完善和落实。落实好乡村振兴投入政策,在预算安排上真正体现对实施乡村振兴战略

各市财政局长,41个省财政直管县人民政府分管负责人和财政局长,以及省财政厅有关处室单位主要负责同志参加会议,烟台、济宁、日照、宁阳等市县负责同志作交流发言。

山东积极推广政府采购合同融资

加快实现政府信息流、企业信息流、银行资金流“三流合一”

本报讯 记者从山东省财政厅获悉,近年来,为支持缓解民营和小微企业融资难题,山东省财政厅会同人民银行济南分行等有关部门按照“分工负责、协调配合、共同推动”的原则,出政策、搭平台、做服务,积极推广政府采购合同融资,加快实现政府信息流、企业信息流、银行资金流“三流合一”,取得明显成效。

目前,省财政厅已通过升级“山东省政府采购信息公开平台”,将今年以来全省所有政府采购中标信息和后续合同信息发送至应收账款融资服务平台,未来将每日发送新增信息。截至4月底,已向应收

账款融资服务平台发送供应商信息8.4万余条、各类中标公告信息1.2万余条。下一步,省财政厅将不断强化政策供给、优化平台服务,加强协同、合作共推,扎实推进政府采购合同融资工作。

作为政策制定部门,省财政厅始终注重做好政策执行情况跟踪调研,针对政策执行中的问题,及时对相关政策措施进行调整完善,推动政策落细落实,切实提升企业获得感。

利用已搭建的应收账款融资服务平台,协助人民银行济南分行等部门不断完善平台功能、强化绩效模块,让平台实现“从能用到好用,由一

家用到大家用”的转变,真正把平台打造成推进工作的阵地、服务社会的窗口、展示形象的舞台。

对照部门分工,与有关部门加快建立互相协作、规范有序、运行高效的协同联动机制,积极会同有关部门加大宣传力度,多渠道、全方位、不间断推广政策。同时,加快推动建立完善联合惩戒机制,对在政府采购合同融资过程中的违法失信行为,实行联合惩戒,让违法失信者在社会经济生活中寸步难行,不断净化融资环境,有效推动实体经济高质量发展。

(记者 张頔 通讯员 孔进 范凯 宋志涛)

□财经资讯

光大银行托管系统获国家著作权

近日,光大银行荣获国家版权局授予的“元因子”投资监督系统、“爬虫预警”绩效评估系统和托管系统“托管驾驶舱”平台的计算机软件著作权,表明光大银行托管系统在规范化、标准化、流程化、自动化与智能化建设上取得了新的成就与进展,进一步彰显了光大银行高质量、高效率、强创新的托管服务软实力。

据了解,光大银行2017年上线“元因子”投资监督系统,提出监控指标“因子化”思想,将丰富多样的金融产品投资标的分解为投资监督系统的最小执行单元,这些执行单元相互独立并且可以自由组合,全面覆盖股票、债券、基金、养老金、衍生品、非标产品六大投资标的类型,提高系统的灵活性和效率,提升计算的精度,满足客户的个性化需求,有效控制风险。

2018年,光大银行“爬虫预

Bank 中国光大银行
共享阳光·创新生活

警”绩效评估系统上线,该系统通过大数据、大资产、大组合的新理念对投资组合进行分析挖掘,采用爬虫技术实时提供组合中所持股票、债券等资产的负面资讯预警,满足受托人的绩效评价及风险监测需求,为托管资产提供更强的保障。

“托管驾驶舱”平台利用行为管理的思想,通过可视化界面面对业务操作进行全视角集中展示,支持“钻取式查询”,管理者可随时获取全员、全资产、全流程的实时运营情况,提高托管运营管理效率和精准度。

2018年,光大银行成功中标中央单位职业年金计划托管人,此后相继中标新疆维吾尔自治区、山东省等5个地区职业年金计划托管人,成为获此殊荣的五家托管行之一。光大银行托管业务开展16年来,在业内影响力不断提升,目前已成为国内资质最全、产品链条最丰富、托管服务领域最广的托管银行之一。

(记者 赵婉莹)

太平人寿连续四年 获惠誉国际“A+”评级

近日,惠誉国际(Fitch Ratings)发布了对中国太平保险集团及其下属各子公司的评级报告。作为集团“新时代发展战略”的排头兵,太平人寿凭借稳健的财务表现,连续第四年获得“A+”评级,展望“稳定”。

鉴于太平人寿以价值为核心的增长策略,惠誉预期太平集团的盈利能力将保持强劲。太平人寿“A+”的保险公司财务实力评级基于惠誉对太平集团整体信用实力的评估。惠誉指出,太平人寿的盈利能力因其产品组合的改善而得以增强。

由于公司继续侧重于销售利润率较高的保障型及期限较长的期交保费产品,其新业务的利润率从2017年上半年的27.7%提高到2018年上半年的29.9%。2018年上半年,长期保障型产品对代理人渠道首年期交保费的贡献率达到35.9%,高于2017年上半年29.4%的水平。惠誉预期,太平人寿未来仍将专注于高利润

率业务和扩大代理人队伍来增强其潜在盈利能力。

2018年,太平人寿坚持价值、品质与合规经营,在追求高质量发展的同时完成了争先进位。公司官方数据显示,2018年累计完成原保险保费收入1236.19亿元,同比增长8.51%,市场排名跃居第5位;在持续优化业务结构的同时,个、银13月累计续保率连续六年保持主要同业领先;综合偿付能力充足率为224%,远高于行业监管的最低要求。

今年是太平品牌创立90周年,太平人寿在年初提出以“坚守初心 不断创新”来引领未来发展,并将“变革”确定为全年的工作主线。在践行集团“新时代发展战略”的过程中,太平人寿始终以实现“共享太平”为己任,顺应行业转型趋势,坚持“以客户为中心”,通过高标准的管理、高品质的服务来赢得竞争优势和市场口碑,全力打造基业长青的“百年老店”。